ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
імені ДМИТРА МОТОРНОГО

ПРОТОКОЛ 
від 22.11.2021  № 3
[bookmark: _GoBack]м. Мелітополь

засідання методичної комісії факультету економіки та бізнесу
Вихідні дані конференції Zoom: https://us02web.zoom.us/j/6553722375?pwd=bU0wSDE4S2taTTEzc255ZWhobkppUT09
Ідентифікатор конференції: 655 372 2375
Пароль: 2021

Голова:  Анна КОСТЯКОВА
Секретар: Ірина ЧКАН
Присутні: 13 членів комісії
Запрошені: Ярчук А.В.

Порядок денний:
1. Про зміни до методики рейтингового оцінювання діяльності кафедр та науково-педагогічних працівників ТДАТУ
Інформація  Голови методичної комісії факультету
2. Про пропозиції та зауваження до Положення про навчально-методичний комплекс дисципліни в ТДАТУ
Інформація Голови методичної комісії факультету, членів методичної комісії
3. Про подання кандидатури Нестеренко Олени Миколаївни на звання доцента кафедри публічного управління, адміністрування та права
Інформація Завідувача кафедри ПУАП
4. Про подання кандидатури Ярчук Ангеліни Володимирівни на звання доцента кафедри менеджменту
Інформація Завідувача кафедри менеджменту
5. Про затвердження методичних розробок
Інформація Секретаря методичної  комісії факультету
6. Різне

1. СЛУХАЛИ: Анну Костякову про зміни щодо методики рейтингового оцінювання діяльності кафедр Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного протягом 2021-2022н.р. та Положення про рейтингове оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного (далі Положення).
	На підставі змін та уточнення Положення, доцільно акцентувати увагу на наступному:
За умови невідповідності науково-педагогічного працівника ліцензійним і акредитаційним вимогам буде підставою для зменшення терміну контракту.
Уточнено строки подання результатів рейтингу НПП до НМЦ – не пізніше 15 червня, зокрема, як в електронному, так й друкованому варіанті (з додатками). Інформація перевіряється комісіями щорічно в період з 15 червня по 25 червня відповідно до затвердженої методики та критеріїв оцінювання. Результати перевірки оформлюються протоколом, підписуються членами комісії та надаються у Науково-методичний центр університету не пізніше 25 червня звітного року.

ВИРІШИЛИ:  Інформацію прийняти до відома та виконання.

2. СЛУХАЛИ: Анну Костякову про пропозиції та зауваження до Положення про навчально-методичний комплекс дисципліни в ТДАТУ: 
- друкований формат НМКД має доцільність включати наступні складові:
1. Робочу програму навчальної дисципліни (затверджену на першому засіданні кафедри перед початком навчального року та схвалену методичною комісією відповідного факультету).
2. Силабус (затверджений на першому засіданні кафедри перед початком навчального року, погоджений із гарантом (обов’язкова компонента) та завідувачем відповідної кафедри (компонента за вибором студента).
3. Засоби діагностики з навчальної дисципліни (екзаменаційні білети за встановленою формою Н5-04 й затверджені на початку навчального року першим засіданням кафедри).
4. Відомості щодо забезпечення студентів навчальною та методичною літературою (оновлюючи інформацію з 2015р.).
	Електронний навчальний курс з дисципліни повинен бути розміщений на Освітньому   порталі ТДАТУ (http://op.tsatu.edu.ua) до початку відповідного семестру  й відповідати за складом п.2.2 даного Положення. 
Методичною комісією факультету, за якої спеціальністю викладається дисципліна, розглядаються та схвалюються наступні методичні розробки:
· конспект лекцій;
· методичні вказівки	(рекомендації) для проведення практичних (семінарських, лабораторних) занять;
· методичні вказівки (рекомендації) для самостійної роботи студентів;
· методичні вказівки (рекомендації) для виконання курсової роботи (проекту).

ВИРІШИЛИ:  Інформацію прийняти до відома та виконання.

3. СЛУХАЛИ: Пана Романа Олексенко про подання кандидатури Нестеренко Олени Миколаївни на звання доцента кафедри публічного управління,  адміністрування та права. 
Нестеренко Олена Миколаївна, 1987 року народження.
В 2008 р. закінчила Класичний приватний університет, кваліфікація магістр з права.  
Кандидат юридичних наук   з 2019 року. Дисертацію захищено 23 травня 2019 року у спеціалізованій вченій раді Харківського національного університету внутрішніх справ МВС України,  м. Харків, отримано диплом ДК № 053322.
Призначена на посаду старшого викладача кафедри публічного управління, адміністрування та права Таврійського державного агротехнологічного університету з 01 липня 2019 року. Наказ № 1016-К від 24.06.2019 р.
Стаж науково-педагогічної роботи у вищих навчальних закладах ІІІ-ІV рівнів акредитації – 12 років, 3 місяці, у тому числі у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного  - 12 років, 3 місяці.
Основні навчальні курси, які веде здобувач:
– лекції з дисципліни «Правознавство» спеціальність  181 «Харчові технології», бакалавр 2 курс за повною формою навчання (8 годин). 
- лекції з дисципліни «Земельне право» спеціальність 193 «Геодезія та землеустрій», бакалавр 3 курс за повною формою навчання (22 години). 
- лекції з дисципліни «Екологічне право» спеціальність 101 «Екологія», бакалавр 2 курс за повною формою навчання (22 години). 
- лекції з дисципліни «Трудове право» спеціальність 263 «Цивільна безпека», бакалавр 2 курс за повною формою навчання (12 годин). 
- лекції з дисципліни «Адміністративне право» спеціальність 281«Публічне управління та адміністрування», бакалавр 3 курс за повною формою навчання (18 годин).
Методичне забезпечення основних навчальних курсів, які веде здобувач схвалено та рекомендоване до видання науково-методичною комісією факультетів економіки та бізнесу, агротехнологій та екології Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. Здобувач здійснює активну участь у створенні та обговоренні наукових та науково-методичних матеріалів, які розробляються співробітниками кафедри.
Отримала Сертифікат відповідно до Загальноєвропейської мовної освіти зі знання англійської мови на рівні CEFR B2 (28  травня 2020 року). 
Пройшла міжнародне стажування, яке відбувалося у грудні 2020-лютому 2021 р. та було організоване Університетом Суспільних Наук (UNS) у м. Лодзь у співпраці з Фундацією Central European Academy Studies and Certifications (CEASC). (180 годин) (Сертифікат № 2021/02/0076.21) на тему: «Інтернаціоналізація закладів освіти: міжнародні проекти та партнерства».
Має 106 публікацій, з них 40 наукових та 66 навчально-методичного характеру, у тому числі 22 наукові праці, опубліковані у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях, 1 монографій, 5 авторських свідоцтва України, 1 навчальний посібник.
Після захисту дисертації опубліковано 19 праць, з них 15 наукових та 4 навчально-методичного характеру, у т.ч. після захисту 2 публікації у періодичних виданнях, які включені до наукометричних баз Scopus та Web of Science.
Була проведена  відкрита лекція  на тему: «Основи цивільного права» з дисципліни «Правознавство» для 2 курсу здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 122 «Комп’ютерні науки» факультет енергетики і комп’ютерних технологій. Лекція була обговорена на засіданні кафедри публічного управління, адміністрування та права. Дана позитивна оцінка. Протокол № 2 від 29.29.2021 р.
Брала участь у 18 конференціях за профілем кафедри. За результатами конференцій опубліковані статті та тези.
Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий на засіданні кафедри публічного управління, адміністрування та права. Дана позитивна оцінка. (Протокол № 3 від 25.10.2021 р.)

ВИСТУПИЛИ: Галіна Грицаєнко (доцент кафедри підприємництва, торгівлі та біржової діяльності); Наталя Почерніна (доцент кафедри бізнес-консалтингу та міжнародного туризму).
ВИРІШИЛИ: Клопотати перед Вченою радою ТДАТУ про присвоєння Нестеренко Олені Миколаївні вченого звання доцента по кафедрі кафедри публічного управління,  адміністрування та права. 

Підсумки голосування:	«за»- 13
	«проти»- 0
	«утримались»- 0


4. СЛУХАЛИ: Пані Світлану Нестеренко про подання кандидатури Ярчук Ангеліни Володимирівни на звання доцента кафедри менеджменту. 
Ярчук Ангеліна Володимирівна, 1982 р.н.
В 2009 р. закінчила Таврійський державний агротехнологічний університет, отримала кваліфікацію магістра з обліку і аудиту.
2020р., закінчила «Класичний приватний університет», отримала кваліфікацію магістра з менеджменту.
Кандидат економічних наук з 2019 року. Дисертацію захищено 15 жовтня 2019 року у спеціалізованій вченій раді Донецького національного університету імені Василя Стуса Міністерства освіти і науки України, отримано диплом ДК № 053384.
Призначена на посаду старшого викладача кафедри менеджменту з 30 серпня 2019 року. Наказ від 30 серпня 2019 р. № 1338-К.
Стаж науково-педагогічної роботи у вищих навчальних закладах ІІІ-ІV рівнів акредитації – 5 років 9 місяців у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.
Основні навчальні курси, які веде здобувач:
– лекції з дисципліни «Управлінський та економічний аналіз» спеціальність 073 «Менеджмент», 4 курс за повною та скороченою формою навчання (22 години);
– лекції з дисципліни «Прийняття управлінських рішень» спеціальність 073 «Менеджмент», 4 курс за повною та скороченою формою навчання (12 годин);
– лекції з дисципліни «Зв’язки з громад кістю в органах влади» спеціальність 073 «Менеджмент», 4 курс за повною та скороченою формою навчання (12 годин);
– лекції з дисципліни «Адміністративний менеджмент» спеціальність 071 «Облік і оподаткування», 2 курс, за повною та скороченою формою навчання (22 годин).
– з лекції з дисципліни «Оплата праці та організація соціально-трудових відносин» спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування», 4 курс, за повною та скороченою формою навчання (22 годин).
· з дисципліни «Економіка праці і соціально-трудові відносини» спеціальність 281 «Публічне управління і адміністрування», 2 курс, за повною та скороченою формою навчання (26 годин).
Методичне забезпечення основних навчальних курсів, які веде здобувач, схвалено та рекомендоване до видання науково-методичною комісією факультету економіки та бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного:
Отримала сертифікат з англійської мови (рівень В 2), виданий 16 лютого 2021 р.  Certificate of  attainment in modern languages, English language skills at the Advanced Level (CEFR B 2) on the iTEP, ECL Exam Centre, 16.02.2021. 
Пройшла післядипломне міжнародне стажування у Польщі за програмою «Інтернаціоналізація закладів освіти:міжнародні проекти та партнерства» – Університет Суспільних наук (UNS) м. Лодзь, грудень-лютий 2021 р.– 180 год. Свідоцтво № 2021/02/0075.21
Має 54 публікацій, з них 36 наукові праці та 16 праць навчально-методичного характеру, у тому числі: 17 наукових праці опубліковані 
у вітчизняних і міжнародних рецензованих фахових виданнях, 3 монографії, 
2 авторських свідоцтва України, 3 навчальні посібники.
Після захисту кандидатської дисертації опубліковано 13 наукових праць, з них 1 монографія, 9 наукових статей та 3 тезисів, у т.ч. після захисту 
2 публікації у виданнях, які включені до наукометричної бази Scopus, з них 2 публікації у періодичних виданнях.
Була проведена відкрита лекція на тему «Система адміністративного менеджменту та апарату управління» з дисципліни «Адміністративний менеджмент» була проведена для 2 курсу здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» факультету економіки та бізнесу «08» вересня 2021 року. Лекція була обговорена на засіданні кафедри менеджменту. Дана позитивна оцінка. Протокол № 2 від 30.09.2021 р.
Брав участь у 12-х конференціях за профілем кафедри. За результатами конференцій опубліковані статті та тези.
Звіт про науково-педагогічну діяльність заслуханий на засіданні кафедри менеджменту. Дана позитивна оцінка (протокол №3 від 28.10.2021 р.). 

ВИСТУПИЛИ: Тетяна Арестенко (доцент кафедри маркетингу); Наталя Радченко (доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування).
ВИРІШИЛИ: Клопотати перед Вченою радою ТДАТУ про присвоєння Ярчук Ангеліні Володимирівні вченого звання доцента по кафедрі менеджменту. 
Підсумки голосування:	«за»- 13
	«проти»- 0
	«утримались»- 0



Голова					                       Анна КОСТЯКОВА

 
Секретар						            Ірина ЧКАН




