ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
імені ДМИТРА МОТОРНОГО

ПРОТОКОЛ 
від 23.12.2021  № 4
м. Мелітополь

засідання методичної комісії факультету економіки та бізнесу

Голова:  Анна КОСТЯКОВА
Секретар: Ірина ЧКАН
Присутні: 16 членів комісії

Порядок денний:
1. Про вимоги до розробки навчальних планів та робочих навчальних планів в ТДАТУ на 2022-2023 н.р.
Інформація  декана факультету економіки та бізнесу 
2. Про підведення підсумків роботи методичної комісії за І семестр 2021-2022н.р.
Інформація Голови методичної комісії факультету, членів методичної комісії
3. Про затвердження методичних розробок
Інформація Секретаря методичної  комісії факультету

1. СЛУХАЛИ: Ганну Ортіну про вимоги до розробки навчальних планів та робочих навчальних планів в ТДАТУ на 2022-2023 н.р.

ВИРІШИЛИ: 1. У березні 2022р. на засіданні деканату представити проект навчальних планів в розрізі окремої спеціальності.

2. СЛУХАЛИ: Анну Костякову про підведення підсумків роботи методичної комісії за І семестр 2021-2022 н.р.  Відмічено, що план роботи методичної комісії на І семестр 2021-2022 н.р. виконано у повному обсязі:
· проведено 4 засідання методичної комісії, як було й заплановано;
· затверджено робочі програми з навчальних дисциплін та навчальних (виробничих) практик, що викладатимуться на кафедрах протягом навчального року; робочі програми інших кафедр університету з дисциплін, які викладатимуться ними для здобувачів ВО з економічних спеціальностей; 
· розглянуто та схвалено методичні розробки, які є складовою для оновлення та/або розробки електронного НМКД для  освітнього порталу ТДАТУ;
· схвалено та рекомендовано Вченій раді факультету економіки та бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного до видання та впровадження в навчальний процес методичні вказівки:  
Почерніна Н.В. Макроекономічна політика. Методичні вказівки до самостійної роботи. Мелітополь: ТДАТУ, 2021.  156 с. – 3,9 у.д.а.
· схвалено та рекомендовано до розгляду Науково-методичною радою ТДАТУ з подальшим розглядом присвоєння грифу Вченої ради  ТДАТУ імені Дмитра Моторного навчальний посібник:
 «Розвиток сфери туристичних послуг: Навчальний посібник для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 242 «Туризм» / Д.В. Грибова, О.Г. Захарченко, Т.В. Бакіна, Т.В. Попова, Т.Л. Краснодєд. ТДАТУ.- Мелітополь: ВПЦ «Люкс», 2021.- 275с. 
· проведено підготовку до акредитації освітньо-професійних програм «Економіка» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  та «Публічне управління та адміністрування» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти; 
· надано позитивну оцінку для присвоєння вченого звання доцента  співробітникам кафедри менеджмент Ярчук А.В. та публічного управління, адміністрування та права – Нестеренко О.М. факультету ЕтаБ з подальшим клопотанням пере Вченою Радою ТДАТУ.

ВИРІШИЛИ:
2.1. Інформацію прийняти до відома.
2.2. Вважати роботу методичної комісії факультету економіки та бізнесу за І семестр 2021-2022 н. р. задовільною.

2. СЛУХАЛИ: Ірину ЧКАН. В даному звітному періоді методичних розробок не було представлено до розгляду та схваленню методичною комісією. 
ВИРІШИЛИ: Інформацію прийняти до відома.
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