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Загальний опис навчальної дисципліни
Навчальна дисципліна спрямована на формування цілісної системи теоретичних знань з основ бюджетування та фінансового планування, що допомагає розуміти і вміти пояснювати базові концепції та принципи бюджетування, використовувати інструментарій бюджетування для прийняття управлінських рішень, застосовувати набуті теоретичні знання з дисципліни для розв’язання завдань у сфері управління фінансами та грошовими потоками, організації проведення аналізу їх виконання, сприяння формуванню вмінь і навиків самостійного дослідження економічних проблем.
Завдання вивчення дисципліни:
· з’ясування сутності та ролі бюджетування, вивчення й осмислення теоретичних знань методології і методики планування діяльності підприємства; 
· ознайомлення з передовим вітчизняним та зарубіжним досвідом у сфері планування; 
· оволодіння методикою бюджетування на підприємстві; 
· вивчення видів та особливостей розробки бюджетів на підприємстві; 
· набуття здобувачами вищої освіти вміння використовувати економічний інструментарій для проведення планових техніко-економічних розрахунків, розробки альтернативних планів та обґрунтування оптимальних варіантів розвитку підприємства.
Під час вивчення даної дисципліни студенти отримують теоретичні знання і практичні з дослідження, діагностики та прогнозування планово – бюджетної діяльності суб'єкта господарювання на високому рівні; оволодіють навичками застосування аналітичних методів у фінансовому плануванні та бюджетуванні підприємства для вирішення практичних завдань.
Політика курсу 
· Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін; самостійна робота включає в себе самостійне опрацювання питань, що стосуються тем лекційних занять, які не ввійшли в теоретичний курс або ж були розглянуті коротко, їх поглиблене опрацювання за рекомендованою літературою, а також виконання завдань з метою закріплення теоретичного матеріалу.
· [bookmark: _GoBack]Відвідування занять є обов’язковим компонентом оцінювання. За пропуски занять без поважної причини здобувач вищої освіти буде неатестований з даної дисципліни. Усі пропущені заняття мають бути відпрацьовані під час консультацій або на Освітньому порталі університеті. 
· Через об’єктивні причини (наприклад, карантин, хвороба, участь у конференції, науковому проекті, міжнародному стажуванні) навчання може відбуватись в on-line формі на Освітньому порталі ТДАТУ з використанням системи Moodle або за посередництва інших інформаційно-комунікаційних платформ чи технологій за погодженням із викладачем курсу.  
· Списування під час виконання контрольних заходів, диференційованого заліку та екзамену заборонені, зокрема із використанням мобільних гаджетів, комунікаційних засобів тощо. 
· Презентації та виступи мають бути авторськими (оригінальними). 
· Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися академічної етики: виявляти дисциплінованість, вихованість, доброзичливість, чесність, відповідальність, дбайливо ставитись до обладнання та книжкового фонду ТДАТУ, виконувати графік освітнього процесу. 
Орієнтовний перелік тем лекцій 
Тема 1. Сутність бюджетного методу управління підприємством
Тема 2. Типологія бюджетів підприємства. Бюджетна піраміда. 
              Методи бюджетування.
Тема 3. Структуризація підприємства для цілей бюджетування
Тема 4. Технологія формування операційних бюджетів
Тема 5. Формування фінансових бюджетів підприємства
Тема 6. Аналіз та оцінювання виконання бюджетів
Тема 7. Організація бюджетного процесу на підприємствах 
Орієнтовний перелік тем практичних занять 
Сутність бюджетного методу управління підприємством
Типологія бюджетів підприємства. Бюджетна піраміда
Структуризація підприємства для цілей бюджетування
Технологія формування операційних бюджетів
Формування фінансових бюджетів підприємства
Аналіз та оцінювання виконання бюджетів
Формування системи бюджетування на підприємстві
Організація бюджетного процесу на підприємствах
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