Результати роботи наукового гуртка 
«Моделювання складних систем» за 2020-21 н.р., 
керівник ст. викл. ЗІНОВ’ЄВА О.Г.

До складу гуртка входять наступні студенти: Іванова А. (гр. 11МБКН), Мартиць Д. (гр. 11СКН), Величко С. (гр. 21КН). 
Робота студентського наукового гуртка проводилася згідно затвердженого плану.
За час роботи гуртка підготовлена науково-дослідна робота для участі у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт на тему: «Розробка довідково-експертної системи з агротехнології вирощування винограду» студентки гр.11МБКН Іванової А.В.
Підготовлений виступ на студентській науково-практичній конференції ст. Мартиця Д. за темою «Прикладне використання медичних та нанороботів»
За результатами роботи наукового гуртка було підготовано доповіді з опублікуванням тез:
Величко С., Мелешко О., Зінов’єва О. МЕТОДИКА РОЗВ‘ЯЗАННЯ ЗАДАЧІ ТЕОРІЇ ІГОР ІЗ ЗАСТОСУВАННЯМ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ//Інформаційна безпека та Інформаційні технології: збірник тез доповідей ІV Все української науково-практичної конференції молодих учених, студентів і курсантів, м. Львів, 27 листопада 2020 року. Львів, ЛДУ БЖД, 2020, с. 176-178 ;
Величко С., Мелешко О., Зінов’єва О. ЗАСТОСУВАННЯ РЕДАКТОРА EXCEL ПРИ РОЗВ‘ЯЗАННІ ЗАДАЧ ТЕОРІЇ ІГОР/Інформаційна безпека та Інформаційні технології: збірник тез доповідей ІV Все української науково-практичної конференції молодих учених, студентів і курсантів, м. Львів, 27 листопада 2020 року. Львів, ЛДУ БЖД, 2020, с. 173-176;

