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Засідання Вченої ради механіко-технологічного факультету  ТДАТУ
Голова вченої ради механіко-технологічного факультету 
професор Сергій КЮРЧЕВ 
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ПРИСУТНІ: 22 особи з 27 членів вченої ради факультету
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Підсумки ЗМ-1
Доповідає  –  ШОКАРЕВ О.М. – заступник декана з навчальної роботи
2. Підсумки ректорської перевірки остаточних знань студентів ф-ту МТ
Доповідає: КЮРЧЕВ С.В. – декан механіко-технологічного факультету
3. Про стан та покращення виховної роботи у гуртожитку №1 у другому семестрі 
Доповідає: ДЕРЕЗА С.В. – заступник декана з організаційно-виховної роботи у гуртожитку №1
4. Різне.
1.
СЛУХАЛИ: заступника декана з навчальної роботи ШОКАРЕВА О.М. про підсумки ЗМ-1
ВИСТУПИЛИ: заступник декана з навчальної роботи ШОКАРЕВ О.М.
ВИРІШИЛИ: 
1.1 Інформацію прийняти до відома.
2.
СЛУХАЛИ: декана механіко-технологічного факультету проф. КЮРЧЕВА С.В. про підсумки ректорської перевірки остаточних знань студентів 
ф-ту МТ
ВИСТУПИЛИ: декан механіко-технологічного факультету проф. КЮРЧЕВА С.В.
ВИРІШИЛИ:
2.1 Інформацію прийняти до відома.
3. 
СЛУХАЛИ: заступника декана з організаційно-виховної роботи у гуртожитку №1 ст. викладача ДЕРЕЗУ С.В. про стан та покращення виховної роботи у гуртожитку №1 у другому семестрі
На початок 2-го семестру (2019-2020навч.р.) у гуртожитку №1 проживало 313 студентів та працюючих (із них 269 студентів ТДАТУ та інших навчальних закладів і 44 працюючих).

Керуючим органом гуртожитку являється вибрана 11 вересня 2019 р. на загальних зборах студентська рада. До її складу входять: голова студради Димченко Д.В. (факультет МТ, 42АІ), секретар студради та старости поверхів.

Один раз на тиждень проводяться засідання студради, на яких вирішуються питання, пов’язані з організацією і покращенням побутових умов проживання у гуртожитку, розглядаються випадки порушення правил внутрішнього розпорядку гуртожитку та виносяться стягнення щодо порушників.

У вечірній час (18.00 – 22.00) були організовані чергування викладачів механіко-технологічного факультету та факультету енергетики і комп’ютерних технологій. Дати чергувань МТФ: з 13.01 по 17.02.2020р. (36 днів), та з 16.03 по 05.05.2020р. (50 днів), факультету енергетики і комп’ютерних технологій – з 18.02 по 15.03.2020р. (27 днів) та з 06.05 по 31.05.2020р. (26 днів). На жаль графік чергувань не було повністю реалізовано, оскільки з 16.03.2020р. навчання через епідемію корона вірусу проводились дистанційно і більша частина студентів роз’їхалась по домівках.

Під час чергування викладачами до карантину проводилась вибіркова перевірка побуту студентів у кімнатах гуртожитку, проводились консультації з навчальних дисциплін, які викладались на кафедрах та проводились виховні заходи. Частину виховних заходів через карантин було реалізовано дистанційно (на платформі Zoom). Усі свої зауваження та побажання чергові викладачі фіксували письмово у журналі. По даним записам оперативно завідуючим гуртожитком та студентською радою приймалися відповідні рішення.

За звітний період зусиллями деканату, співробітниками кафедр факультету були організовані та проведені 21 бесіда і 1 круглий стіл зі студентами (частина з них дистанційно): 

- «Народні традиції – проведення різдвяних свят», «Доброчинність та її складові у повсякденному житті», «День Соборності Свободи України» (кафедра ТКМ);

- «Безпека дорожнього руху», «Академічна доброчесність» (круглий стіл та бесіда - кафедра МСТТ);

- «День безпечного Інтернету», «День Святого Валентина», «Стрітення Господнє», «Тенденції розвитку засобів для механізації навантаження, доставки і роздавання кормів для свиней» (кафедра ТСС АПК);

- «Комунікативні навички у студентської спільноти ТДАТУ», «Патріотичне виховання студентської молоді», «Мотивація під час навчання щодо визначення життєвого шляху», «Адаптація молоді до самостійного побуту» (кафедра МВЗ);

- «Суворе виконання вимог внутрішнього розпорядку – закон життя та діяльності студента», «1 квітня – день гумору», «Тенденції розвитку сучасної вітчизняної та закордонної сільгосптехніки» (кафедра СГМ);

«Спорт в Україні», «Ми – за здоровий спосіб життя», «Чистота слова – чистота душі», «Про успішність та дисципліну у студентській групі» (кафедра ОПХВ ім. Ф.Ю. Ялпачика);

«Національні традиції та основні історичні етапи рідного краю», «Спортивні досягнення студентів ТДАТУ» (кафедра ТМ та КП ім. В.М. Найдиша);

Пральня та душові працюють у штатному режимі без значних перебоїв. Зусиллями студентів і співробітників постійно здійснюється благоустрій території навколо гуртожитку. Для підвищення якості виховної роботи у гуртожитку №1 пропонується стимулювати по можливості матеріально і морально кращих студентів та кращі кімнати гуртожитку.

ВИСТУПИЛИ: заступник декана з організаційно-виховної роботи у гуртожитку №1 ст. викладача ДЕРЕЗА С.В.
ВИРІШИЛИ: 
3.1 Інформацію прийняти до відома та продовжити роботу. 
4.
РІЗНЕ
Голова Вченої ради 
механіко-технологічного 

факультету, професор                                          
     Сергій КЮРЧЕВ 

Секретар Вченої ради 
механіко-технологічного 

факультету, доцент                                                    Людмила ЧЕРНИШОВА 

