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ПРИСУТНІ: 25 особи з 27 членів вченої ради факультету
ПОРЯДОК  ДЕННИЙ:

1. Про підготовку до проведення екзаменаційної сесії на факультеті в дистанційному режимі 
Доповідає  –  КЮРЧЕВ С.В. – декан механіко-технологічного факультету
2. Про підготовку до комплексного державного екзамену студентів 4к ОС «Бакалавр» та 2м ОС «Магістр» 
Доповідає: СМЄЛОВ А.О. – голова методичної комісії механіко-технологічного факультету
3. Про організацію проведення виробничих практик на факультеті
Доповідають: завідувачі кафедр механіко-технологічного факультету 
4. Стан профорієнтаційної роботи на факультеті
Доповідають: завідувачі кафедр механіко-технологічного факультету 
5. Різне.
1.
СЛУХАЛИ: декана механіко-технологічного факультету проф. КЮРЧЕВА С.В. про підготовку до проведення екзаменаційної сесії на факультеті в дистанційному режимі 
ВИСТУПИЛИ: декан механіко-технологічного факультету проф. КЮРЧЕВ С.В. – підготовку до проведення екзаменаційної сесії на факультеті почали ще на початку травня, провели засідання з викладачами, які проводять заліки в режимі ZOOM-конференції. 12 травня  2020 р. було затверджено тимчасове положення про порядок проведення сесії в дистанційному режимі в ТДАТУ. До кожного викладача ТДАТУ було доведено порядок проведення сесії в онлайн режимі. Ми відпрацювали певний алгоритм проведення заліків и екзаменів. По-перше, до кожного викладача був доведений розклад складання заліків або екзаменів. По-друге, викладач створює конференцію в режимі ZOOM, користуючись електронними адресами студентів. Викладач запрошує на конференцію куратора та заступника декана з навчальної роботи. Перед екзаменом проводяться дві консультації. Якщо студента немає на першої консультації, куратор телефонує студенту та виясняє причину відсутності на консультації. Перед екзаменом викладач розсилає запрошення на конференцію, обов’язково робить відеозапис екзамену, в який озвучує своє прізвище, дату проведення екзамену, дисципліну, який номер білету отримав кожний студент та скріншот екзамену. На відповідь на білет дається до 90 хвилин. Після відповіді студент на протязі 20-30 хвилин відправляє на електронну пошту викладача або сканують  та відправляють викладачу на VIBER відповідь на отриманий білет. На протязі дня викладач оголошує результати екзамену на платформі ZOOM. Допускається оголосити результати екзамену на наступний день. На початку конференції про оголошення результатів екзамену викладач називає своє прізвище, число, дисципліну та групу. Після оголошення результатів викладач заповнює електронний журнал.
ВИРІШИЛИ: 
1.1 Інформацію прийняти до відома.
2.
СЛУХАЛИ: голову методичної комісії механіко-технологічного факультету доц. СМЄЛОВА А.О. про підготовку до комплексного державного екзамену студентів 4к ОС «Бакалавр» та 2м ОС «Магістр»
ВИСТУПИЛИ: голова методичної комісії механіко-технологічного факультету доц. СМЄЛОВ А.О. – білети до комплексного державного екзамену розроблені та складаються з загальної частини та комплексного кваліфікаційного завдання. На навчально-інформаційному порталі розроблено курс підготовки до комплексного державного кваліфікаційного екзамену.
ВИРІШИЛИ:
2.1 Інформацію прийняти до відома.

2.2 Студентам довести інформацію про необхідність підготовки до КДКЕ на навчально-інформаційному порталі ТДАТУ
3. 
СЛУХАЛИ: завідувачів кафедрами про організацію проведення виробничих практик на факультеті
ВИСТУПИЛИ: зав. каф. «МСТТ» проф. ПАНЧЕНКО А.І., в.о. зав. каф. «ТКМ» доц. ПЕНЬОВ О.В., в.о. зав. каф. «МВЗ» доц. КУВАЧОВ В.П., зав. каф. «ОПХВ» САМОЙЧУК К.О., зав. каф. «ТМКП» доц. ВЕРШКОВ О.О., в.о. зав. каф. «ТССАПК» доц. СМЄЛОВ А.О.
Зав. каф. «СГМ», доц. КАРАЄВ О.Г. – виробнича практика 31, 32 АІ групи починається з 08.06.2020, 7 тижнів. Кількість студентів в цих групах 45 чоловік. Є на даний момент проект приказу, проведена зустріч із студентами на платформі ZOOM, розіслані електронні документи студентам, на сайті кафедри розміщена робота програма практики, документація для оформлення звіту з практики, бланк щоденника та приклад оформлення щоденника. 
В.о. зав. каф. «МВЗ», доц. КУВАЧОВ В.П. – в 11 МБАІ проект приказу буде підготований до сесії.
Зав. каф. «МСТТ», проф. ПАНЧЕНКО А.І. – 12 МБАІ проект приказу буде підготований найближчим часом.

В.о. зав. каф. «ТССАПК» доц. СМЄЛОВ А.О. – готуються індивідуальні договори зі студентами 14 МБАІ та  15МБАІ груп.

В.о. зав. каф. «ТКМ» - готуються накази з заводом «Гідросила- ТЕТІС» МЗТГ.

Зав. каф. «ОПХВ» доц. САМОЙЧУК К.О. – працюємо зі студентами, щоб вони знайшли підприємство за місцем проживання. Методичні матеріали, програма практики викладені на сайті кафедри. Також є науково-дослідна практика у магістрів, яка прирівнюється  до виробничої. Магістри шукають підприємства.
Зав. каф. «ТМКП» доц. ВЕРШКОВ О.О. – на каф. «ТКМ» 11 СГМ виробнича практика, проводиться на «Гідросилі-ТЕТІС» МЗТГ. Проект приказу підготований, методичні матеріали, програма практики викладені на сайті кафедри.
ВИРІШИЛИ: 
3.1 Інформацію прийняти до відома.
4.
СЛУХАЛИ: завідувачів кафедрами про стан профорієнтаційної роботи на факультеті
ВИСТУПИЛИ: зав. каф. «МСТТ» проф. ПАНЧЕНКО А.І., в.о. зав. каф. «ТКМ» доц. ПЕНЬОВ О.В., в.о. зав. каф. «МВЗ» доц. КУВАЧОВ В.П., зав. каф. «ОПХВ» САМОЙЧУК К.О., зав. каф. «ТМКП» доц. ВЕРШКОВ О.О., в.о. зав. каф. «ТССАПК» доц. СМЄЛОВ А.О.

доц. ЧИЖИКОВ І.О. інформував про внесення змін до правил прийому у вищі учбові заклади та перенесення термінів вступної кампанії. Також інформував про перенесення термінів II турів олімпіад до 15 червня 2020 р. та можливості участі в онлайн режимі  при умовах реєстрації за формою, яка приведена на сторінці приймальної комісії університету.
Олімпіади II туру олімпіад: «ОПХВ» - Василівський район-96, Іванівський – 41; «ТКМ» - Генічеський р-н – 50, Чернигівський – 10, мелітопольське училище – 28, Якимівський аграрний ліцей – 16, Мелітопольський аграрний ліцей – 28; «МСТТ» - 65 (Кам’янко-Дніпровьский ліцей), аграрний ліцей – 16; по кафедрі СГМ – жодної інформації; «МВЗ» - Великоновоселковський р-н – 19, Нікольский – 21, Мангушевский – 36; «ТССАПК» - Приморський – 20, Бердянський – жодної інформації; «ТМКП» - Великобілозерський – 24, Михайлівський – 22.
Декан факультету проф. КЮРЧЕВ С.В. оголосив подяку завідувачам кафедр, які організували  подачу об’яв про вступ до Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. 
Інформація про кількість абітурієнтів, які планують вступити до ТДАТУ (інформація надана начальником центру профорієнтаційної та довузівської підготовки ЦИНОВСКЬКОЮ Т.Т.): каф. «МВЗ» - 29 абітурієнтів, «ТССАПК» - 23 абітурієнти, «МСТТ» - 24, «ТКМ» - 51, «ОПХВ» - 22, «ТМКП» - 30, «СГМ» - 55 (списків немає), «ТКМ» та «ТССАПК» (Волноваха) – 51 абітурієнт, всього – 234 абітурієнта.
ВИРІШИЛИ: 4.1 Інформацію прийняти до відома.



   4.2. Профорієнтацію посилити
5. Різне
Голова Вченої ради 
механіко-технологічного 

факультету, професор                                          
     Сергій КЮРЧЕВ 

Секретар Вченої ради 
механіко-технологічного 

факультету, доцент                                                    Людмила ЧЕРНИШОВА 

