МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ  УКРАЇНИ

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ


ПРОТОКОЛ
27 вересня 2018 р.

      Мелітополь




     № 01
Засідання методичної комісії

механіко- технологічного факультету   Таврійського державного агротехнологічного університету
 Голова методичної комісії,  доц. А.О. СМЄЛОВ
 Секретар, ст. викладач І.І. МІЛАЄВА.
Присутні: БОЛТЯНСЬКИЙ Б. В., МІЛАЄВА І.І., САНЬКОВ С.М., 
                  СМЄЛОВ А.О., СУШКО О.В., ЧОРНА Т.С.
Запрошені: ---------  

Порядок денний:

1. Затвердження складу та плану роботи методичної комісії на 2018-2019 навчальний рік.

2. Затвердження робочих програм з дисциплін, які викладають на механіко-технологічному факультеті. 

3. Розгляд підручника та методичних вказівок  кафедри “ ТСС в АПК.”
4. Розгляд методичних вказівок кафедри «Сільськогосподарські машини»

4.Різне.
1. СЛУХАЛИ: Голову методичної комісії СМЄЛОВА А.О. Він подав на розгляд методичної комісії склад та план роботи методичної комісії на 2018-2019 навчальний рік. В плані роботи враховано усі побажання кафедр факультету, щодо питань, які мають бути розглянуто під час засідання.

       Склад методичної комісії узгоджено з деканатом факультету.

ВИСТУПИЛИ: доцент СУШКО О.В., ст. викладач  МІЛАЄВА І.І.
ВИРІШИЛИ: 
1.1. Склад методичної комісії і план її роботи на 2018-2019 навчальний рік затвердити.
2. СЛУХАЛИ: викладачів кафедр, які викладають дисципліни на механіко-технологічному факультеті у 2018-2019 навчальному році. Вони подали на розгляд методичної комісії робочі програми з дисциплін, які викладаються на механіко-технологічному факультеті.
ВИСТУПИЛИ: доцент СМЄЛОВ А.О.
ВИРІШИЛИ: 
2.1 Робочі програми затвердити.
3. СЛУХАЛИ: доцента кафедри  “ ТСС в АПК ”  БОЛТЯНСЬКУ Н.І. щодо затвердження підручника «Основи проектування тваринницьких підприємств» з дисципліни «Машиновикористання техніки в тваринництві» для здобувачів СВО «Магістр» спеціальності 208  «Агроінженерія» (автори СКЛЯР О.Г., БОЛТЯНСЬКА Н.І.);
        Методичні вказівки до лабораторної роботидоц. БОЛТЯНСЬКОЇ Н.І. та ст. викл. ДЕРЕЗИ  С.В.  «Загальні правила проектування генерального плану тваринницького підприємства»з дисципліни «Машиновикористання техніки в тваринництві». Методичні вказівки (52 стор) для студентів СВО «Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерія»

       Методичні вказівки до лабораторної роботи доц. БОЛТЯНСЬКОЇ Н.І. та ст. викл. ДЕРЕЗИ  С.В.    «Проектування потокової технологічної лінії водопостачання та напування тваринницької ферми» з дисципліни «Машиновикористання техніки в тваринництві». Методичні вказівки (20 стор) для студентів СВО «Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерія»

        Методичні вказівки до лабораторної роботи БОЛТЯНСЬКОЇ Н.І. та ст. викл. ДЕРЕЗИ  С.В.  «Проектування потокової технологічної лінії роздавання кормів» з дисципліни «Машиновикористання техніки в тваринництві». Методичні вказівки (16 стор) для студентів СВО «Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерія»

         Методичні вказівки до лабораторної роботи доц. БОЛТЯНСЬКОЇ Н.І. та ст. викл. ДЕРЕЗИ  С.В. «Проектування потокової технологічної лінії видалення гною для ферми ВРХ та свиноферми» з дисципліни «Машиновикористання техніки в тваринництві». Методичні вказівки (28 стор) для студентів СВО «Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерія»
ВИСТУПИЛИ: доцент СУШКО О.В., доцент СМЄЛОВ А.О.
ВИРІШИЛИ: 

3.1 Методичні вказівки та посібник   по дисциплинам  кафедри “ ТСС в АПК ”схвалити, рекомендувати до друку та використання в навчальному процесі.

4. СЛУХАЛИ:  доцента кафедри «Сільськогосподарські машини» САНЬКОВА С.М.  щодо затвердження:
-Тестовий комплекс з навчальної дисципліни «Обґрунтування технологічних процесів    в зрошуваному землеробстві» (перший семестр) для здобувачів ступеня вищої освіти Магістр» зі спеціальності «Агроінженерія» (автор МОВЧАН С.І.)

- Тестовий комплекс з навчальної дисципліни «Обґрунтування технологічних процесів в зрошуваному землеробстві» (другий семестр) для здобувачів ступеня вищої освіти Магістр» зі спеціальності «Агроінженерія» (автор МОВЧАН С.І.)
-Тестовий комплекс з навчальної дисципліни «Проектування систем зрошення» (перший семестр) для здобувачів ступеня вищої освіти Магістр» зі спеціальності «Агроінженерія» (автор МОВЧАН С.І.)
- Тестовий комплекс з навчальної дисципліни «Будівництво систем зрошення» (другий семестр) для здобувачів ступеня вищої освіти Магістр» зі спеціальності «Агроінженерія».( автор МОВЧАН С.І.)
 Представив на розгляд пакет комплексних контрольних робіт
 з навчальних дисциплін:

Пакет комплексних контрольних робіт з навчальної дисципліни «Обґрунтування технологічних процесів    в зрошуваному землеробстві» (перший семестр) для здобувачів ступеня вищої освіти Магістр» зі спеціальності «Агроінженерія» ( автор МОВЧАН С.І.)
 Пакет комплексних контрольних робіт з навчальної дисципліни «Обґрунтування технологічних процесів в зрошуваному землеробстві» (другий семестр) для здобувачів ступеня вищої освіти Магістр» зі спеціальності «Агроінженерія» ( автор МОВЧАН С.І.)
         Пакет комплексних контрольних робіт з навчальної дисципліни «Проектування систем зрошення» (перший семестр) для здобувачів ступеня вищої освіти Магістр» зі спеціальності «Агроінженерія» ( автор МОВЧАН С.І.)
 Пакет комплексних контрольних робіт з навчальної дисципліни «Будівництво систем зрошення» (другий семестр) для здобувачів ступеня вищої освіти Магістр» зі спеціальності «Агроінженерія». ( автор МОВЧАН С.І.)
Голова комісії, доцент                                     
А.О. СМЄЛОВ
Секретар, ст.викладач                                             

І.І. МІЛАЄВА
