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 Секретар, ст. викладач І.І. МІЛАЄВА.
Присутні:   БОЛТЯНСЬКИЙ Б. В., МІЛАЄВА І.І., САНЬКОВ С.М.,                   СМЄЛОВ А.О., СУШКО О.В., ЧОРНА Т.С.
Запрошені:-------------------------------.
Порядок денний:

1. Розгляд методичних вказівок кафедри  «МТ СС»
2. Розгляд пакет комплексних контрольних робіт, посібник-практикум кафедри  «Технічний сервіс в АПК».
3. Розгляд методичних вказівок, курс лекцій кафедри  вищої математики і фізики.
     4. Різне.
СЛУХАЛИ: професора кафедри «МС ТТ» ВОЛОШИНУ А.А., щодо затвердження методичних вказівок до виконання курсового проекту з дисципліни «Електрогідропривод мехатроних систем» на тему «Розрахунок гідроприводу мехатроних систем сільськогосподарської техніки» для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208                          « Агроінженерія».(розробники: ПАНЧЕНКО А.І., ВОЛОШИНА А.А,-108стр.)

Доцента кафедри «МС ТТ» БОЛТЯНСЬКОГО О.В. щодо затвердження методичних вказівок до практичних робіт з дисципліни «Транспортні технології та засоби в АПК» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» спеціальності 208  «Агроінженерія» на теми:

- «Системи діагностування технічного стану автомобілів» (Розробник: д.т.н., професор ВОЛОШИНА А.А., к.т.н., доцент БОЛТЯНСЬКИЙ О.В. - 16с.);

- «Методи прогнозування   технічного   стану   автомобілів» (Розробник: д.т.н., професор ВОЛОШИНА А.А., к.т.н., доцент БОЛТЯНСЬКИЙ О.В.- 12 с.);

- «Інформаційно-нормативна база діагностики автомобілів» (Розробник: д.т.н., професор ВОЛОШИНА А.А., к.т.н., доцент БОЛТЯНСЬКИЙ О.В.-16с.);

- «Методи та технології діагностування автомобілів за тягово-швидкісними характеристиками» (Розробник: д.т.н., професор ВОЛОШИНА А.А., к.т.н., доцент БОЛТЯНСЬКИЙ О.В. -24с.);

- «Види випробувань машин» (Розробник: д.т.н., професор ВОЛОШИНА А.А., к.т.н., доцент БОЛТЯНСЬКИЙ О.В. -16с.);
ВИСТУПИЛИ: доцент  ЧОРНА Т.С.
ВИРІШИЛИ: 
              1.1 методичні вказівоки до практичних робіт та методичні вказівки для виконання курсового проекту кафедри «МСТТ» затвердити  та рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі.
2. СЛУХАЛИ: доцента кафедри «Технічний сервіс в АПК»  СМЄЛОВА А.О. 
Представив для затвердження :

- пакет комплексних контрольних робіт з навчальної дисципліни «Машини,обладнання та їх використання в тваринництві» для підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія». (автор  СКЛЯР Р.В.)
- пакет комплексних контрольних робіт з навчальної дисципліни «Надійність технологічних систем» для здобувачів ступеня вищої освіти  «Магістр» зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування» (на основі СВО «Бакалавр») (розробник БОЛТЯНСЬКА Н.І.)
    СМЄЛОВ А.О. представив посібник - практикум «Проектування сервісних підприємств». Посібник буде корисним аспірантам і науковцям, а також фахівцям технічного сервісу агропромислового комплексу.
ВИСТУПИЛИ: доцент СУШКО О.В.
ВИРІШИЛИ: 
        2.1. пакет комплексних контрольних робіт та посібник - практикум рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі.
СЛУХАЛИ: інформацію доц. ПАНІНОЇ В.В. кафедри «Технічний сервіс в АПК». Представила для затвердження методичні вказівки до лабораторних робіт з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. Сірий І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.:

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Вибір універсальних засобів вимірювання» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (20 стор.)

 - Методичні вказівки до лабораторної роботи «Вимірювання важільно-механічними приладами» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (28 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Вимірювання штангенінструментами» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (24 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Вимірювання індикаторним інструментом» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (20 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Класифікація методів і засобів вимірювання» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (16 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Контроль деталей калібрами» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (20 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Вибір посадок методом аналогії. Позначення норм точності на креслениках» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (44 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Розрахунок розмірних ланцюгів методом ймовірності» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (16 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Вимірювання мікрометричними інструментами» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (16 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Вимірювання оптико-механічними приладами» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (16 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Допуски і посадки – основні поняття та визначення» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (12 стор.)

ВИСТУПИЛИ: доцент БОЛТЯНСЬКИЙ Б.В.
ВИРІШИЛИ: 
              2.2. Методичні вказівки  рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі.
3.СЛУХАЛИ: ст. викладача ІЩЕНКО О,А. кафедри вищої математики і фізики. про затвердження та видання   методичні вказівки до практичних робіт з прикладної математики для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208»Агроінженерія». (автор ІЩЕНКО О.А.)
- курс лекцій з прикладної математики для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (автор ІЩЕНКО О.А.)
ВИСТУПИЛИ: доцент БОЛТЯНСЬКИЙ Б.В.
ВИРІШИЛИ: 
        3.1 Методичні вказівки та курс лекцій  рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі
Голова комісії, доцент                                     
А.О. СМЄЛОВ
Секретар, ст.викладач                                             

І.І. МІЛАЄВА
