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Присутні: БОЛТЯНСЬКИЙ Б. В., МІЛАЄВА І.І., САНЬКОВ С.М., 
                  СМЄЛОВ А.О., СУШКО О.В., ЧОРНА Т.С..

Запрошені: ---------  

Порядок денний:

       1.Розгляд методичних вказівок, комплексних контрольних робіт та тестових комплексів кафедри «Машиновикористання в землеробстві»

       2. Розгляд методичні вказівки  та тестовий комплекс кафедри «Технічний сервіс  та систем в АПК».
       3. Розгляд тестових завдань кафедри «ЕТ ТЛ»

       4. Розгляд «Положення про проведення олімпіад з дисциплін «Сільськогосподарські машини» і «Механізація зрошуваного землеробства»
        5.Розгляд методичних рекомендацій, комплекси тестових завдань, ККР   кафедри ТКМ.

        6. Різне.
1.СЛУХАЛИ: доцента кафедри «Машиновикористання в землеробстві» ЧОРНУ Т.С. стосовно затвердження пакетів комплексних контрольних робіт та тестових комплексів з наступних навчальних дисциплін:

-Вступ до спеціальності, Транспортний процес в АПК - доц. АЮБОВ А.М.
-Експлуатація машин та обладнання – доц. МОВЧАН В.Ф.
-Експлуатація блоково-модульних МТА – доц. МІТКОВ В.Б.
-Використання техніки в АПК , Машиновикористання в рослинництві – доц. КУВАЧОВ В.П.
-Методика наукових досліджень, Методологія наукових досліджень, Технологія наукових досліджень в агроінженерії – проф. НАДИКТО В.Т.
-Механізовані технології в виробництві с.-г. продукції –доц. ЧОРНА Т.С. 
-Технологічні системи в землеробстві, Обгрунтування технологічних процесів в рослинництві, Проектування технологічних процесів в рослинництві – доц. МИХАЙЛОВ Є.В.
-Машиновикористання в землеробстві, Експлуатація машин та обладнання для студентів скороченого терміну навчання –доц. МІТІН В.М. 
ЧОРНА Т.С. виступила з інформацією щодо методичних вказівок до виконання самостійних робіт з дисципліни «Експлуатація блоково-модульних МТА» для здобувачів ступеня вищої освіти зі спеціальності 208 – «Агроінженерія» ОС «Магістр» (автори; д.т.н., професор НАДИКТО В.Т., к.т.н., доц.  МІТКОВ В.Б.-44стр.)
 -Методичних вказівок про проведення виробничої практики для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (розробники – к.т.н., доц.  МІТКОВ В.Б., ст. викладач ПОБІГУН М.Д., рецензент – к.т.н., доц. КУВАЧОВ В.П.- 11стр.).
-Тестовий комплекс з дисципліни «Використання техніки в АПК МВР» для здобувачів ступеня вищої освіти магістр за ОПП Агроінженерія зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі бакалавра) (1 семестр) / В.П. КУВАЧОВ В.П. – Мелітополь: Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 52 с.

-Пакет комплексних контрольних робіт з дисципліни «Вико​ристання техніки в АПК МВР» для здобувачів ступеня вищої освіти магістр за ОПП Агроінженерія зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі бакалавра) (1 семестр) /. КУВАЧОВ В.П. – Мелітополь: Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 42 с.

-Тестовий комплекс з дисципліни «Використання техніки в АПК МВР» для здобувачів ступеня вищої освіти магістр за ОПП Агроінженерія зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі бакалавра) (2 семестр) / КУВАЧОВ В.П. – Мелітополь: Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 52 

- Пакет комплексних контрольних робіт з дисципліни «Вико​ристання техніки в АПК МВР» для здобувачів ступеня вищої освіти магістр за ОПП Агроінженерія зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі бакалавра) (2 семестр) /  КУВАЧОВ В.П. – Мелітополь: Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 42 с.

- Тестовий комплекс з дисципліни «Експлуатація БМ МТА» для здобувачів ступеня вищої освіти магістр  за ОПП Агроінженерія зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі бакалавра) / В. Б. МІТКОВ – Мелітополь: Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 52 с.

- Пакет комплексних контрольних робіт з дисципліни «Експлуатація БМ МТА» для здобувачів ступеня вищої освіти магістр  за ОПП Агроінженерія зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі бакалавра) / В. Б. МІТКОВ – Мелітополь: Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 42 
- Методичні вказівки до виконання самостійних робіт по дисципліні «Експлуатація БМ МТА» для здобувачів ступеня вищої освіти зі спеціальності 208 – «Агроінженерія» ОС «Магістр» / В. Б. МІТКОВ – Мелітополь: Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 44 с.

- Методичні  рекомендації про проведення виробничої практики для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В. Б. МІТКОВ, М.Д. ПОБІГУН – Мелітополь: Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 12 с.
2.СЛУХАЛИ: інформацію доц. кафедри «Технічний сервіс  і системи в АПК»,
ПАНІНОЇ В.В..Представила для затвердження тестовий комплекс з навчальної дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» на основі повної загальної середньої освіти (розробник к.т.н., доц. ПАНІНА В.В.)
Представила для затвердження методичні вказівки до лабораторних робіт з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.:

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Складання і розрахунок розмірних ланцюгів методом повної взаємозамінності» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доц., к.т.н. ПАНІНА В.В., ас. В’ЮНИК О.В.: (16 стор.)

            - Методичні вказівки до лабораторної роботи «Розрахунок і вибір посадок з натягом» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (16 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Розрахунок посадок кілець підшипників кочення» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙ І.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (16 стор.)

- Методичні вказівки до лабораторної роботи «Система допусків і посадок ISO» з дисципліни Інженерна механіка (ВСТВ) для здобувачів СВО «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі повної загальної середньої освіти). Розробники: проф. СІРИЙІ.С., доцент, к.т.н. ПАНІНА В.В., асистент В’ЮНИК О.В.: (12 стор.)

ВИСТУПИЛИ: доцент СМЄЛОВ А.О., доцент САНЬКОВ С.М.
ВИРІШИЛИ:

  2.1 методічні вказівки  рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі. 
 СЛУХАЛИ: Програма навчальної дисципліни «Машиновикористання техніки в тваринництві» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія». (на основі СВО «Бакалавр») (автор БОЛТЯНСЬКА Н.І.)
Тестовий комплекс з дисципліни «Машиновикористання техніки в тваринництві» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі СВО «Бакалавр») (автор БОЛТЯНСЬКА Н.І.)
ВИСТУПИЛИ: доцент СМЄЛОВ А.О.
ВИРІШИЛИ:

  2.1 затвердити програму та тестовий комплекс.
3.СЛУХАЛИ: доцента кафедри «ЕТ ТЛ» СТЬОПІНА Ю.А. який  представив          
комплекс тестових завдань з дисципліни  «Електротехнології та процеси» для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» 2С курсу зі спеціальності 208          « Агроінженерії» (автор СТЬОПІН Ю.А.)
ВИСТУПИЛИ: доцент СМЄЛОВ А.О.
ВИРІШИЛИ:


3.1. затвердити комплекс тестових завдань.
4. СЛУХАЛИ: доцента кафедри «Сільськогосподарські машини» САНЬКОВА С.М., який  представив «Положення про проведення олімпіади з дисципліни «Сільськогосподарські машини» (автори доц. Дядя В.М. і доц. САНЬКОВ С.М.) для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» 1С курсу зі спеціальності 208          « Агроінженерія» і «Положення про проведення олімпіади з дисципліни «Механізація зрошуваного землеробства» (автор доц. МОВЧАН С.І.) для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208     «Агроінже-нерії»
ВИСТУПИЛИ: доцент БОЛТЯНСЬКИЙ Б. В.
ВИРІШИЛИ:


4.1. затвердити положення про проведення олімпіад.

5. СЛУХАЛИ: ПЕНЬОВА О.В., доцента кафедри ТКМ, з представленням пакету комплексних контрольних робіт (ККР) з дисципліни ТОМ для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 – Агроінженерія ОПП  (Розробник: к.т.н., доц.. ПЕНЬОВ О.В.)

-з представленням методичних рекомендацій щодо організації самостійної роботи з дисципліни ТОМ для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» спеціальності 208 – Агроінженерія (Розробник: к.т.н., доц.. ПЕНЬОВ О.В.)
-з представленням комплекту тестових завдань з дисципліни ТОМ для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» спеціальності 208 – Агроінженерія (Розробник: к.т.н., доц. ПЕНЬОВ О.В.)

-з представленням навчальної програми дисципліни ТОМ для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» спеціальності 208 – Агроінженерія (Розробник: к.т.н., доц. ПЕНЬОВ О.В.)

СЛУХАЛИ:БАКАРДЖИЄВА Р.О., доцента, з представленням пакету комплексних контрольних робіт (ККР) з дисципліни М і ТКМ для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 – Агроінженерія ОПП Агроінженерія (Розробник: к.т.н., доц.. БАКАРДЖИЄВ Р.О.)

- з представленням пакету комплексних контрольних робіт (ККР) з дисципліни М таТКМ для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 263 – Цивільна безпека ОПП Цивільна безпека (Розробник: к.т.н., доц.. БАКАРДЖИЄВ Р.О.)

СЛУХАЛИ:СУШКО О.В., доцента, з представленням пакету комплексних контрольних робіт (ККР) з навчальної дисципліни  «Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів», розділ «Матеріалознавство» для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» за ОПП Агроінженерія спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі молодшого спеціаліста), (розробник: доцент, к.т.н. СУШКО О.В.)

- з представленням пакету комплексних контрольних робіт (ККР) з навчальної дисципліни  «Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів», розділ «Гаряча обробка металів» для здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» за ОПП Агроінженерія спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі молодшого спеціаліста), (розробник: доцент, к.т.н. СУШКО О.В.)

- з представленням пакету комплексних контрольних робіт (ККР) з навчальної дисципліни  «Технологія конструкційних матеріалів + навчальна практика електрослюсарна» для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 141 – «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» (на основі повної загальної середньої освіти), енергетичний факультет (розробник: доцент, к.т.н. СУШКО О.В.)

СЛУХАЛИ:ЧЕРКУНА В.В., доцента, з представленням пакету комплексних контрольних робіт (ККР) з навчальної дисципліни  «Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів», розділ «Гаряча обробка металів» для здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» за ОПП Агроінженерія спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі загальної освіти), (розробник: доцент, к.т.н. ЧЕРКУН В.В,)

з представленням пакету комплексних контрольних робіт (ККР) з навчальної дисципліни  «Матеріалознавство і технологія конструкційних матеріалів», розділ «Матеріалознавство» для здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» за ОПП Агроінженерія спеціальності 208 «Агроінженерія» (на основі загальної освіти), (розробник: доцент, к.т.н. ЧЕРКУН В.В,)

СЛУХАЛИ:БАКАДЖИЄВА Р.О., доцента, з представленням методичних рекомендацій щодо організації самостійної роботи студентів 2 курсу СВО «Бакалавр» (на основі повної загальної освіти) спеціальності 208 - Агроінженерія (розробники: доцент, к.т.н. ПЕНЬОВ О.В., проф. КЮРЧЕВ С.В., к.т.н., доц.. БАКАДЖИЄВ Р.О.)
-з представленням методичних рекомендацій щодо організації самостійної роботи студентів 2с курсу СВО «Бакалавр» (на основі молодшого спеціаліста) спеціальності 208 - Агроінженерія (розробники: доцент, к.т.н. ПЕНЬОВ О.В., проф. КЮРЧЕВ С.В., к.т.н., доц.. Бакарджиєв Р.О.)
-з представленням комплекту тестових завдань з дисципліни М і ТКМ Розділ «Обробка матеріалів різанням» для  студентів 2с курсу СВО «Бакалавр» (на основі молодшого спеціаліста) спеціальності 208 - Агроінженерія (розробник: доц. БАКАДЖИЄВ Р.О.)

- з представленням комплекту тестових завдань з дисципліни М і ТКМ Розділ «Обробка матеріалів різанням» для  студентів 2 курсу СВО «Бакалавр» (на основі повної загальної освіти) спеціальності 208 - Агроінженерія (розробник: доц. БАКАДЖИЄВ Р.О.)

-з представленням комплекту тестових завдань з дисципліни «Основи обробки матеріалів» для  студентів 1 курсу СВО «Бакалавр» (на основі повної загальної освіти) спеціальності 208 - Агроінженерія (розробник: доц. БАКАДЖИЄВ Р.О.)

ПЕНЬОВ О.В., доцента, з представленням методичних рекомендацій до проведення заводської механіко-технологічної практики для студентів 2 курсу факультету МТ спеціальності 208 - Агроінженерія (розробник: доц. ПЕНЬОВ О.В., 12 с.)

ВИСТУПИЛИ: доцент СМЄЛОВ А.О., доцент ЧОРНАЯ Т.С.
ВИРІШИЛИ:
            5.1 методичні рекомендації , комплекси тестових завдань,ККР   кафедри ТКМ рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі.
Голова комісії, доцент                                     
А.О. СМЄЛОВ
Секретар, ст.викладач                                             

І.І. МІЛАЄВА
