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Порядок денний:

      1.Розгляд методичних вказівок кафедри «МСТТ»
           2.Розгляд пакет комплексних контрольних робіт кафедри  «Технічний сервіс  та систем в АПК».
           3. Розгляд пакета тестових завдань кафедри  «ТКМ».
           4.  Розгляд методичних вказівок кафедри «Машиновикористання в землеробстві».
           5. Підсумки роботи методичної комісії МТФ за  навчальний  рік.
           6. Різне.
1. СЛУХАЛИ: доцента БОЛТЯНСЬКОГО О.В кафедри «МС ТТ». щодо затвердження методичних вказівок для виконання дипломних проектів для

здобувачів  ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 208  «Агроінженерія» на теми:

- методичні вказівки щодо виконання дипломних проектів для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 208 Агроінженерія (автори: БОЛТЯНСЬКИЙ О.В.,МІЛАЄВА І.І.-40стр.)
-  методичні вказівки щодо виконання конструкторської частини у дипломних проектах для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» спеціальності 208 Агроінженерія (автори: БОЛТЯНСЬКИЙ О.В., МІЛАЄВА І.І.-32стр.)
ВИСТУПИЛИ: доцент БОЛТЯНСЬКИЙ Б.В.

ВИРІШИЛИ:
           1.1. Методичні вказівки для виконання дипломного проекту кафедри «МСТТ» затвердити  та рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі.
2. СЛУХАЛИ: доцента БОЛТЯНСЬКУ Н.І. кафедри «ТСС АПК», що до затвердження пакета комплексних контрольних робіт з дисципліни «Машиновикористання техніки в тваринництві» для СВО «Магістр» спеціальності 208 «Агроінженерії». (розробник: БОЛТЯНСЬКА Н.І.)
ВИСТУПИЛИ: доцент ЧОРНА Т.С.

ВИРІШИЛИ:

2.1. пакет комплексних контрольних робіт рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі.
3. СЛУХАЛИ: доцента СУШКО О.В. кафедри «ТКМ», що до затвердження пакета тестових завдань для перевірки знань з дисципліни «М і ТКМ», розділ          
«Гаряча обробка» ПМК-1, ПМК-2. (Розробник: СУШКО О.В.- 16стр.)
-  Пакет завдань для проектування металевих деталей. (Розробник; СУШКО О.В.-8стр.)

ВИСТУПИЛИ: ст.. викладач МІЛАЄВА І.І.

ВИРІШИЛИ:

3.1. Пакети тестових завдань рекомендувати до множення та використання в навчальному процесі.
4.СЛУХАЛИ: доцента ЧОРНУ Т.С. кафедри «Машиновикористання в землеробстві» вона подала на розгляд методичної комісії:
-Експлуатаційні властивості тракторів / МОВЧАН В.Ф., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки 6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробницт​ва». – Таврійський державний агротех​нологічний університет, 2018. – 16 с.

-Аналіз експлуатаційної надійності МТА на прикладі комплексного посівного агрегату / МОВЧАН В.Ф., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підго​товки 6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробницт​ва». – Таврійський державний агротех​но​логічний університет, 2018. – 20 с.

-Визначення коефіцієнта опору коченню мобільного енергетичного засобу / КУВАЧОВ В.П., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Тав​рійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 12 с.

-Лабораторне визначення буксу​вання рушіїв колісного енергетичного засобу / НАДИКТО В.Т., АЮБОВ А.М., ІГ​НАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабо​раторної роботи з дисципліни "Експ​луатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Тав​рійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 8 с.

-Показники якості обробітку грунту / НАДИКТО В.Т., КУВАЧОВ В.П., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 12 с.

-Кінематичні характеристики холостого ходу машинно-тракторного агрегату / НАДИКТО В.Т., АЮБОВ А.М., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 8 с.

-Дослідження впливу кута випередження моменту подачі  палива на потужність двигуна / МОВЧАН В.Ф., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 10 с.

-Сучасні методи діагностування    електричного обладнання тракторів / МОВЧАН В.Ф., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 36 с.

-Визначення вологості ґрунту / МІТІН В.М., МОВЧАН В.Ф., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового вироб​ництва». – Таврійський державний агро​технологічний університет, 2018. – 14 с.

-Визначення річної потреби паливо-мастильних матеріалів та складу машино-тракторного парку для с.-г. підприємств / МОВЧАН В.Ф., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 22 с.

-Дослідження керованості мобільного тягового засобу / НАДИКТО В.Т., ЧОРНА Т.С. // Методичні вказівки до лабораторної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 11 с.

-Розрахунок раціонального складу машинно-тракторного агрегату / МОВЧАН В.Ф., МІТІН В.М., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки до практичних робіт з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 42 с.

-Побудова графіків тягової характеристики тракторів / МОВЧАН В.Ф., ІГНАТЬЄв Є.І. // Методичні вказівки до практичної роботи з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 10 с.

-Методичні вказівки до комплексних інженерних задач / МОВЧАН В.Ф., МІТІН В.М., ІГНАТЬЄВ Є.І. // Методичні вказівки з дисципліни "Експлуатація машин і обладнання" для здобувачів ступеня вищої освіти «Бакалавр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» та напряму підготовки  6.100102 «Процеси, машини та обладнання агропромислового виробництва». – Таврійський державний агротехнологічний університет, 2018. – 20 с.

-Методичні вказівки до лабораторної роботи №1 «Вивчення структури наукової діяльності ТДАТУ» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019.– 9с

-Методичні вказівки до лабораторної роботи №2 «Вивчення структури діяльності наукового закладу НААН України» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. –  5 с.

-Методичні вказівки до лабораторної роботи №3 «Створення бази даних наукових літературних джерел» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. –5с.

-Методичні вказівки до лабораторної роботи №4 «Створення бази даних патентів на винаходи і корисні моделі» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019.–5 с.

-Методичні вказівки до лабораторної роботи №5 «Оцінювання статистичних характеристик вимірювань» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019.– 6с.

-Методичні вказівки до лабораторної роботи №6 «Звіт про патентні дослідження» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 29 с.

- Методичні вказівки до лабораторної роботи №7 «Методика написання наукової статті» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. –  5 с.

-Методичні вказівки до лабораторної роботи №8 «Розроблення заявки на корисну модель» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. –  16 с.

- Методичні  вказівки до практичної роботи №1 «Розроблення  програми і методики теоретичних досліджень» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 8 с.

- Методичні вказівки до практичної роботи №2 «Критерії подібності» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 8 с.

- Методичні вказівки до практичної роботи №3 «Статична математична модель» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 8 с.

-Методичні вказівки до практичної роботи №4 «Динамічна математична модель» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 8 с.

-. Методичні вказівки до практичної роботи №5 «Регресійне математичне моделювання» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 12 с.
- Методичні вказівки до практичної роботи №6 «Лінійне програмування в моделюванні» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 8 с.

- Методичні вказівки до практичної роботи №7 «Техніко-економічне оцінювання машинно-тракторного агрегату» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019.– 8 с.

- Методичні вказівки до практичної роботи №8 «Оцінювання кривих за відсутності оптимуму» з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019.– 5с.

- Методичні вказівки до самостійної роботи студентів з дисципліни «Технологія наукових досліджень в агроінженерії» для здобувачів ступеня вищої освіти «Магістр» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» / В.Т. НАДИКТО, Т.С. ЧОРНА, В.П. КУВАЧОВ // Таврійський державний агротехнологічний університет, 2019. – 29 с.

ВИСТУПИЛИ:  доцент СМЄЛОВ А.О
УХВАЛИЛИ: 


4.1.Методичні  вказівки затвердити.
5.СЛУХАЛИ: голову комісії СМЄЛОВА А.О. о підсумки роботи методичної комісії МТФ за  навчальний  рік. Він розповів , що на протязі навчального року були  затверджені  методичні вказівки, робочі програми, конспекти лекцій з дисциплін вивчаємих на механіко-технологічном факультеті.
ВИСТУПИЛИ: доцент СУШКО О.В., доцент БОЛТЯНСЬКИЙ Б.В.
ВИРІШИЛИ: 
             5.1.Роботу методичної комісії механіко-технологічного факультету затвердити.

6.СЛУХАЛИ: доцента кафедри «ТСС АПК» СМЄЛОВА А.О. про присвоєння вченого звання професора по кафедрі технічного сервісу та системи в АПК  ЖУРАВЛЮ Д.П.
ВИСТУПИЛИ: доцент БОЛТЯНСЬКИЙ О.В.
ВИРІШИЛИ:

 6.2 Рекомендувати присвоїти вчене звання професора по кафедрі технічного сервісу та систем в АПК  ЖУРАВЛЮ Д.П.
Голова комісії, доцент                                     
А.О. СМЄЛОВ

Секретар, ст.викладач                                             

І.І. МІЛАЄВА
