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ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 04
Засідання Вченої ради механіко- технологічного факультету Таврійського державного агро-технологічного університету від 10 грудня 2019 року

Голова Вченої ради факультету МТ, професор С.В. КЮРЧЕВ
Секретар Вченої ради факультету МТ, доцент Л.М. ЧЕРНИШОВА
Присутні: 23 осіб з 27 членів Ради 
Запрошені: ст. викл. БОНДАР А.М., асистент В’ЮНИК О.В., к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., к.т.н, доц. ПАНІНА В.В. (каф. ТСС АПК)
7 СЛУХАЛИ: інформацію голови методичної комісії ф-ту доц. СМЄЛОВА А.О. про затвердження навчально-методичного посібника до лабораторного практикуму для самостійної роботи «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання», автори: к.т.н, доц. ПАНІНА В.В., асист. В’ЮНИК О.В., к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., д.т.н.,проф. ЖУРАВЕЛЬ Д.П.; навчально-методичного посібника для самостійної роботи «Проектування сервісних підприємств», автори: к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., к.т.н., ст. викл. БОНДАР А.М., к.т.н., доц. ПАНІНА В.В.; навчально-методичного посібника - практикуму «Проектування сервісних підприємств», автори: к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., д.т.н., проф. ДІДУР В.А., к.т.н., ст. викл. БОНДАР А.М.; навчально-методичного посібника для курсового проектування на тему «Організація технологічних процесів ремонту машин та обладнання в майстернях підприємств АПК», автори: к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., ст. викл. НОВИК О.Ю., асист. В’ЮНИК О.В.
ВИРІШИЛИ: рекомендувати  Вченій раді ф-ту МТ затвердити навчально-методичний посібник до лабораторного практикуму для самостійної роботи «Взаємозамінність, стандартизація та технічні вимірювання», автори: к.т.н, доц. ПАНІНА В.В., асист. В’ЮНИК О.В., к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., д.т.н.,проф. ЖУРАВЕЛЬ Д.П.; навчально-методичний посібник для самостійної роботи «Проектування сервісних підприємств», автори: к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., к.т.н., ст. викл. БОНДАР А.М., к.т.н., доц. ПАНІНА В.В.; навчально-методичний посібник-практикум «Проектування сервісних підприємств», автори: к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., д.т.н., проф. ДІДУР В.А., к.т.н., ст. викл. БОНДАР А.М.; навчально-методичний посібник для курсового проектування на тему «Організація технологічних процесів ремонту машин та обладнання в майстернях підприємств АПК», автори: к.т.н., доц. ДАШИВЕЦЬ Г.І., ст. викл. НОВИК О.Ю., асист. В’ЮНИК О.В.
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