МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні члени приймальної комісії!
[bookmark: _GoBack]Я, Демко Данило Віталійович, абітурієнт вступної компанії 2022. Народився і живу у місті Мелітополі, закінчив Мелітопольську загальноосвітню школу №25. Маю велике бажання навчатися в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного  на спеціальності 242 «Туризм». 
Туризм полюбляю ще з малих років, часто подорожую з батьками, вивчаю іноземні мови. Вважаю, що саме ця сфера діяльності буде завжди цікавою, популярною та прибутковою, тому що вона надихає та створює задоволення від щоденної роботи з клієнтами та партнерами туристичного бізнесу. 
Мені хотілося б працювати в органах місцевого самоврядування, розвивати та популяризувати місцевий туризм на міжнародному рівні, тому що вважаю Україну багатою країною на природні ресурси, архітектурні об’єкти та пам’ятки, музеї та туристичні місця, а українців гостинною нацією, яка має цікаву історію, колоритні традиції та побут, смачну  кухню. 
Я вважаю, що навчання в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного дасть мені всі необхідні знання, навички та компетенції, які допоможуть мені реалізувати свою мрію в обраній мною професії. Університет є лідером вищої освіти в нашому регіоні, в ньому працюють талановиті, висококваліфіковані викладачі, які допомагають студентам в розвитку та реалізації їх потенціалу. Надають можливість відпрацьовувати набуті знання на практиці, використовуючи вітчизняні та зарубіжні бази практик. 
Я щиро переконаний, що зможу розкрити свої здібності та реалізувати свій потенціал в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного на спеціальності «Туризм».  
Я талановитий, креативний, щирий та дисциплінований молодий чоловік. Моїми сильними сторонами вважаю любов до іноземних мов, IT-технологій, історії та музики. Я відмінно закінчив школу та маю наміри мати високі здобутки під час навчання в вищому навчальному закладі. 
Я маю вже деякий досвіт в туристичній сфері, так як був в 10 країнах світу, вивчаю англійську, німецьку, шведську та болгарську мови, практикував навики екскурсовода під час літніх канікул.
Зараз наша країна переживає дуже складні часи, але я вважаю, що висококваліфіковані спеціалісти з вищою освітою потрібні країні в будь який період, тому сподіваюся стати одним з кращих студентів Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.
З повагою, Данило Демко.



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Вітаю Вас, шановні члени приймальної комісії!
Мене звуть, Ткаченко Валентина Сергіївна, випускниця Мелітопольської загальноосвітньої школи №6. Народилась та проживаю в місті Мелітополь, Запорізької області. Хочу навчатися в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного  на спеціальності 242 «Туризм». 
Мені дуже подобається історія та географія, тому хочу зв’язати своє життя з дуже цікавою, на мій погляд професією, як організатор туристичних подорожей, туристичний гід або менеджер туристичного сервісу.
Я переконана, що туристична сфера буде підтримувати свою престижність протягом багатьох років і незалежно від місця проживання, я завжди зможу знайти роботу, розвиватися в цьому напрямку та бути затребуваним спеціалістом на ринку праці. Тому що спеціаліст в туристичній сфері – це спеціаліст міжнародного рівня, навики та фахові компетенції якого потребують широкого спектру знань. Я дуже хочу, щоб все це мені надали на спеціальності Туризм в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.
З дитинства я дуже люблю подорожувати, вивчати історію, культуру і побут різних народів. Всі цікаві місця, події, об’єкти я фотографую та ділюсь зі своїми враженнями в соціальних мережах, для того щоб інші люди бачили та знали про існування чудових місць на нашій планеті. В майбутньому я хочу створювати ексклюзивні туристичні маршрути та організовувати туристичні подорожі для активних та життєрадісних людей. 
Переконана, що навчання в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного дасть мені всі необхідні знання та фахові компетенції, які допоможуть мені в подальшому професійному житті. Про великі здобутки  університету я знаю зі слів моїх друзів, які зараз є студентами різних спеціальностей ТДАТУ. Я багато разів була на днях відкритих дверей та неодноразово спілкувалась з викладачами різних спеціальностей, але хотіла би навчатися на туризмі і здобути диплом фахівця туристичної сфери.  
Я вважаю, що викладачі спеціальності «Туризм» побачать в мені потенціал та я зможу розкрити всі свої здібності як в навчальному процесі так і в студентському житті Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.
Наразі в Україні війна, та університет в якому я планую навчання евакуйований в місто Запоріжжя, але я вважаю, що це не завадить мені отримувати потрібні мені знання, так як в ТДАТУ дуже гарно налагоджена дистанційна комунікація викладачів і студентів. Я щиро впевнена, що Україна переможе і ми повернемось в стіни рідного університету і продовжимо аудиторне навчання після якого я стану висококваліфікованим спеціалістом.
З повагою, Валентина Ткаченко.

