Мотиваційний лист

Я, Іванов Дмитро Валентинович, народився 28 листопада 1998 року і виріс в селі Охримівка Запорізької області. Після закінчення 11 класу Охримівської ЗОШ №1 (фізико-математичний профіль) за згодою моїх батьків я вирішив здобути вищу освіту в Україні. Вища освіта мені необхідна для того, щоб в своєму житті мати затребувану на ринку праці професію і достойний рівень заробітної платні, який дозволить мені годувати в майбутньому мою сім'ю. А також освіта дозволить мені мати кар'єрний ріст і отримувати радість від роботи в професійній діяльності. Для цього я обрав Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного і дуже хочу поступити в цей навчальний заклад на спеціальність «Агроінженерія».

Поясню причини вибору мною саме технічних спеціальностей. У дитинстві я, як і багато хлопчаків, любив конструктори, типу Лего, за допомогою яких створював різні дивовижні речі і механізми. Завдяки моїй родині і школі я навчився багатьом корисним речам таким, як вміння чинити техніку, читати схеми, інструкції та креслення. Взагалі я люблю створювати щось нове, покращувати, ремонтувати і модернізувати техніку. Мені часто говорили, що у мене технічний склад розуму. Так, я практик, мені цікаво, як все це працює. У школі моїми улюбленими предметами були фізика, математика (навчався на "добре" та "відмінно"), також є схильність до іноземних мов. На жаль, оскільки я вчився у звичайній сільській школі, то поглиблених курсів у нас було вкрай мало. Мені б хотілося заповнити ці прогалини саме в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного.

Робота моїх батьків в аграрній сфері показала мені престижність професій в ній. Я вважаю, що це дуже перспективна галузь, професії якої в найближчому майбутньому зрівняються за престижем зі сферою ІТ. Для мене в ній поєднується практично все: бажання працювати і створювати щось нове, важливе і цікаве, винахідницький інтерес, перспективність, можливість продовжити династію інженерів в 3-му поколінні. Мої батько і дід зв'язали все своє життя з технікою, сільським господарствам та інженерною справою.

Я усвідомлюю, що хотів би спробувати змінити цю галузь в країні на краще. Мене цікавлять сьогодні такі напрямки, які є в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного і викладаються на дисциплінах кафедр мезаніко-технологічного факультету, смарт-технології, точне землеробство, агророботи і безпілотні трактори, дрони і таке інше. Я впевнений, що їх використання допоможе вирішити багато нагальних проблем вітчизняної економіки. Незважаючи на те, що в західних країнах ці напрямки отримують значні капіталовкладення, в Україні, на мій погляд, на цей час не приділяється належної уваги. Я сподіваюся, що зможу внести значний вклад в розвиток техніки майбутнього для моєї країни.

З огляду на мій інтерес до техніки я намагатимусь придбати знання і досвід в цій сфері і в найближчому майбутньому, сподіваюся, зможу очолити команду, що працює в неї. Я впевнений в тому, що програма підготовки фахівців в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного, з одного боку, дасть мені необхідні знання та досвід, а, з іншого боку, виховає мене, як культурну і інтелігентну особистість.

Я дуже хочу отримати знання і досвід в Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного від педагогів-професіоналів. Я сподіваюся, що знайшов своє місце в житті і в мене є бажання досягти висот в цій галузі. Я сподіваюся, що Університет допоможе мені здійснити це бажання.

Велике спасибі за розгляд цього листа.

З повагою,  Іванов Дмитро Валентинович
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