Я, Петренко Петро Петрович, учень Мелітопольської ЗОШ №14 бажаю вступити на навчання у Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного на спеціальність 201 – Агрономія.

Сьогодні в Україні агрономія – основна галузь сільського господарства, що має велике значення у забезпеченні населення продуктами харчування. Моя родина з покоління в покоління передає агрономічний досвід і знання, працюючи у власному фермерському господарстві. Але сучасний розвиток агрономічної справи полягає у використанні новітніх технологій вирощування сільськогосподарських культур. Для цього необхідно мати відповідну освіту, розуміти протікання біологічних процесів. Хочу бути гідним своїх батьків, дідів та продовжувати династію агрономів.
Керуючись основною метою, під час навчання у школі я отримав високий рівень знань з вивчаємих дисциплін. Середній бал за атестатом склав 10,2. Складені ЗНО з наступних дисциплін: українська мова і література – 179 балів, математика – 172 бали, історія України – 193 бали, біологія – 187 балів.

Протягом навчання у школі приймав активну участь у культурно-масових заходах: КВН, осінній бал, 1 вересня, останній дзвоник, проведенні лінійки, про що свідчать отримані відзнаки (подяки, дипломи).

Зарекомендував себе як комунікабельна, відповідальна, ініціативна людина. Постійно намагаюсь удосконалювати свої здібності. 
Сподіваюсь, що мій потенціал і професіоналізм викладачів ТДАТУ імені Дмитра Моторного виховають достойного працівника в галузі Агрономія, що підвищить статус і економічний рівень нашої країни. 

http://www.tsatu.edu.ua/rosl/wp-content/uploads/sites/20/16570260208740.pdf
