Мотиваційний лист

Доброго дня! Я, Зайчиков Олександр Олександрович, народився 30 січня 1998 року в селі Гірсівка Запорізької області, де й минуло моє дитинство. Після закінчення, в цьому році, 11 класу Гірсівської ЗОШ і наради з батьками я вирішив здобувати вищу освіту. Так, як скоро необхідно буде відновлювати країну, то наш вибір пав на спеціальності інженерно-аграрного спрямування, достойний рівень знань з яких можна отримати в регіональному навчальному закладі півдня України. Також вища освіта мені потрібна для отримання навичок та знань, щоб мати можливість здобути престижну та сучасну професію і мати відповідний рівень заробітної платні. Але робота має приносити не тільки матеріальне, а й моральне задоволення, тому вибір майбутньої спеціальності я проводив згідно своїх особистих уподобань. І, відповідно, я обрав Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного і мрію вступити до цього навчального закладу на доступну в ньому спеціальність «Агроінженерія».

Вибір даної спеціальності пояснюється тим, що мене цікавлять принципи та закони взаємодії деталей різних механізмів. Це все сформувалося ще з дитинства завдяки тому, що я як і більшість дітей розбирав іграшки та різні побутові речі, щоб подивитися, як воно працює. Але з часом прийшло розуміння того, що важливіше відремонтувати цю річ, щоб вона продовжувала приносити користь. Завдяки розвитку Інтернету зараз є доступ, навіть у сільській місцевості, до великої кількості інформації з ремонту та модернізації техніки і приладів. Мені більше подобаються предмети, що дають змогу отримати знання про взаємодію фізичних об’єктів та розрахунок результатів цієї взаємодії. Тому фізика, математика та інформатика мої улюблені шкільні предмети. І я планую розвинути та  поглибити знання з цих та інших фундаментальних дисциплін саме у вашому університеті.

Оскільки, наша Україна є одним зі світових лідерів у виробництві товарів у аграрному секторі, то хотілося б отримати знання не тільки в інженерній, а й в аграрній сфері. Тим паче, що всі технічні та технологічні новинки обов’язково застосовуються з метою інтенсифікації процесів виробництва саме продуктів харчування, як основи матеріального благополуччя громадян та продовольчої безпеки нашої держави. І відповідно, найкраще поєднає мої інтереси та навички з перспективною професією саме спеціальність «Агроінженерія» здобута у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного. Від своїх родичів я знаю про великий досвід викладачів та достатню матеріальну базу, що вже багато років дозволяє готувати саме інженерів для аграрного сектору.
Я впевнений, що майбутнє аграрної сфери в ефективному поєднанні і використанні сучасних інформаційних технологій, знань про агротехнології та технічні засоби. Але для створення симбіозу цих, на перший погляд різних складових необхідно мати високопідготованого і універсального спеціаліста зі знаннями мехатроніки та робототехніки. Таким спеціалістом планую стати і я, щоб досягти висот в житті. Сподіваюся, що Ваш університет допоможе мені здійснити це бажання.

Мрію стати Вашим абітурієнтом і дякую за створення такої потенційної можливості.
З повагою, Зайчиков Олександр Олександрович
http://www.tsatu.edu.ua/mvz/abiturijentu/ 
