ЗРАЗОК

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Шановні члени приймальної комісії!

Мене звуть Будько Михайло Григорович. Я мешкаю у місті Мелітополі Запорізької області, де цьогоріч закінчив ЗОШ № 14 і отримав повну загальну середню освіту. 
Моїми улюбленими предметами у школі були фізика і математика, тому що мені подобається вивчати навколишній світ і застосовувати здобуті знання у практичних ситуаціях. Навчався у школі добре, середній бал свідоцтва про освіту становить 8,5 балів. У школі відвідував математичний гурток, де разом із іншими школярами займався розв’язанням цікавих задач. Приймав участь у шкільних да міських олімпіадах з математики. У шкільній олімпіаді посів друге місце (грамота додається).
Вважаю, що до моїх сильних сторін відноситься гарна пам’ять, схильність до аналізу, прагнення працювати у команді. Моїми слабкими сторонами, на мою думку, є непосидючість, говіркість, складність з написанням творів. Захоплююсь комп’ютерними іграми, шахами, танцями.
Розуміючи, що рушієм майже всіх приладів, які нас оточують, є електрика, мені дуже хочеться опанувати спеціальність «Електроенергетика електротехніка та електромеханіка». Сподіваюсь, що опанувавши її, я буду розбиратись у тому, як отримують електрику на відновлювальних електростанціях, як її перерозподіляють до споживачів і як її переробляють у інші види енергії. На мій погляд, це завжди є дуже актуальним, а особливо у сучасних умовах. Тому що у майбутньому людство позбавиться енергії вуглеводнів і перейде на використання виключно електрики. Крім того, фахівець із такою спеціальністю завжди може гарно працевлаштуватись як у нашому регіоні, так і будь-де. Але мене перш за все цікавить робота на якійсь відновлювальній електростанції нашого регіону.
Здобути вказану спеціальність я хочу у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного. Як мені відомо, цей заклад вищої освіти є регіональним лідером, у якому працюють висококваліфіковані викладачі та є можливості для всебічного розвитку студентів. Від навчання у ТДАТУ я очікую цікавого викладення матеріалу, практичної спрямованості занять, співпраці із закордонними однолітками. Також мені подобається, що у даному університеті є воєнна кафедра та можливість проходження закордонної практики.
Вступивши до ТДАТУ, сподіваюсь гарно вчитись, активно приймати участь у студентському самоврядуванні та зростати як особистість.

З повагою, Будько Михайло Григорович
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