МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
Шановні члени приймальної комісії! 
[bookmark: _GoBack]Я  Катерина. На даний момент проживаю у місті Київ і хочу далі навчатись за освітнім ступенем «Бакалавр» за спеціальністю «Фінанси, банківська справа та страхування.
Я вважаю, що ця спеціальність дає можливості для працевлаштування до престижної компанії та кар’єрного росту впродовж роботи. Знання фінансових законів та концепцій розширює загальний кругозір та допомагає краще зрозуміти, як функціонує реальний світ бізнес - фінансів. Знання визначених фінансових принципів та законів допомагає також вірно розпоряджатися особистими засобами. Якщо людина не володіє основами фінансових знань, вона повністю буде залежати від інших людей, які більшою мірою орієнтуються в цій сфері. Висококваліфіковані викладачі Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного з кафедри «Фінанси, банківська справа та страхування» справжні професіонали своєї справи і сподіваюсь знають, як донести знання в доступній формі для всіх.
Навчаючись в ТДАТУ я сподіваюсь на можливість всебічно розвиватись, брати участь у наукових конференціях, писати наукові доповіді, реалізовувати себе, як активний студент у складі Студентської ради університету. У структурі студентського самоврядування ТДАТУ мрію певні обіймати посади Студентської ради з міжнародних питань та  Культурно-масового сектору Студентської ради. Хочу приймати участь у різноманітних патріотичних заходах університету, а також займатися активним веденням соціальних мереж ТДАТУ. Крім цього я захоплююсь танцями та smm-маркетингом.
За характером я вихована, активна, товариська, ініціативна. Користуюсь повагою серед студентів. Маю багато друзів, завжди підтримую дружні стосунки. 
Моя мета на сьогодні – це вступ до університету за освітньою програмою «Фінанси, банківська справа та страхування». В майбутньому я планую стати висококваліфікованим експертом в цій галузі та працювати в сфері бізнес- фінансів.
Сподіваюсь, що отримаю можливість далі навчатись у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного, входячи до числа найкращих студентів університету.
Формування моїх життєвих цінностей, навичок та знань напряму пов’язане з навчанням в університеті та роботою с провідними спеціалістами кафедри!
З повагою, Катерина.
