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Шановні члени приймальної комісії!
[bookmark: _GoBack]Мене звуть Анастасія. Я живу у місті Мелітополі, цього року я закінчила школу з високим рейтингом. Я хотіла би надалі навчатися у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного на спеціальності «Фінанси, банківська справа та страхування», щоб отримати ступінь бакалавра.
Я обрала саме цю спеціальність, бо вона має у собі багатий потенціал для працевлаштування і кар’єрного зростання. На сьогоднішній день, фінансова освіта грає визначну роль у становленні економіки держави, підвищення рівня благополуччя та комфортного проживання у ній, а отже, вона користується чималим попитом серед майбутніх фахівців.
Я вважаю, що саме Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного найкраще підходить мені для  поглибленого і розгалуженого вивчення фінансів. Цей заклад вищої освіти є лідером в регіоні, в ньому працюють висококваліфіковані викладачі, є можливості для всебічного розвитку студентів. Також на мій вибір вплинули схвальні відгуки моїх друзів, які навчаються у ТДАТУ.
Мої очікування від навчання в першу чергу пов’язані зі здобуттям більш спеціалізованих знань та профільних навичок: засвоєнням усіх тонкощів та особливостей управління фінансами підприємств, установ й організацій, управління державними фінансами та фінансами місцевих органів влади, опанування системи оподаткування у нашій держави. Особливо мене цікавлять міжнародні фінанси та правила функціонування фінансових ринків. 
Моїми сильними сторонами є гарна пам’ять, наснага, наполегливість, відповідальність, бажання постійно розвиватися та не зупинятися на досягнутому. В мене є прагнення отримувати максимальний результат від роботи, яку я виконую. Мені легко дається вивчати іноземні мови, а також немає складнощів у праці як в команді, так і самій по собі.
 У майбутньому, з огляду на скрутні часи, які сьогодні проживає кожний громадянин України, я маю бажання фахово відбудовувати нашу Батьківщину.
Сподіваюся бути одним з кращих студентів Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного.

З повагою,  Анастасія.
