Шановні члени приймальної комісії!

Моє ім’я – Бєльченко Григорій Олегович. Я є випускником (2021 року) загальноосвітньої школи  № 24 м. Мелітополя. У зв’язку з воєнним станом в Україні перебуваю з сім’єю на території Республіки Польща.  Маю наміри вступити на навчання у Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного. Обрав спеціальність  «менеджмент». 
Моя сім’я має власний бізнес, пов’язаний з виробництвом продуктів харчування, на території Мелітопольського району. Я прийняв рішення вступати для навчання на спеціальності «менеджмент», тому що давно цікавлюсь справами батьків та часто їм допомагаю у розв'язанні проблемних питань, пов’язаних з організацією роботи складського господарства підприємства. 
У майбутньому мрію продовжити справу батьків, але мої знання сформовані лише на основі спостереження за роботою співробітників фірми, тому відчуваю потребу у системному вивченні питань, пов’язаних з організацією та управлінням діяльністю. Саме тому у мене виникло бажання вивчати основи ведення бізнесу, управління персоналом, фінансів, маркетингу, логістики, права. Дисципліни, які зазначено освітньою програмою «менеджмент» саме й віддзеркалюють сфери діяльності, які мене цікавлять. 
Від навчання у Таврійському державному агротехнологічному університеті імені Дмитра Моторного очікую набуття ѓрунтовних знань, які допоможуть мені у майбутньому статі кваліфікованим спеціалістом у сфері управління. Найбільше мене цікавлять питання управління персоналом та логістики. Також хотілося б набути знання з трудового права.
У рейтингах українських закладів вищої освіти Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного займає високі місця, тому я вирішив обрати саме цей університет.
За підсумками навчання у загальноосвітній школі я отримав середній бал – 9,3.  Улюбленими шкільними  предметами були «Українська література» та математика. Брав участь у предметній олімпіаді з математики.
Моїми уподобаннями є гра у шахи та футбол. Граю на акордеоні. Під час навчання у школі брав участь в організації святкових заходів, тому можу бути корисним університетській спільноті у цій справі.
Слабкою стороною мого характеру є непосидючість та те, що часто берусь одразу за декілька справ. Серед сильних якостей (на думку моїх друзів) – гіпервідповідальність та вміння  організувати товаришів на виконання певної справи, розподілити обов’язки.
 Мрію буті студентом саме Таврійського державного агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного. В майбутньому  сподіваюсь отримати вищу освіту та  продовжити сімейну справу. 
 
 
З повагою, Григорій Бєльченко.
 
 http://feb.tsatu.edu.ua/motivatsijni-listi-zrazok/

 





 
