Інформаційне повідомлення про проведення серії «круглих столів»
[bookmark: _GoBack]щодо присвоєння Таврійському державному агротехнологічному університету імені Дмитра Моторного

У Таврійському державному агротехнологічному університеті протягом 16 – 19 жовтня на всіх факультетах було проведено «круглі столи» за темою «Корифей агарної галузі». У їх роботі взяли участь близько 350 осіб, які представляли факультети та структурні підрозділи ТДАТУ.
Модераторами «круглих столів» на всіх факультетах були їх декани та зам. деканів: Кюрчев С.В. (Механіко-технологічний факультет); Вершков О.О. (Факультет інженерії і комп’ютерних технологій); Карман С.В.( Факультет економіки і бізнесу; Григоренко О.В. (Факультет агротехнологій та екології); Ковальов О.В., заступник декана (Енергетичний факультет).
[bookmark: _Hlk528570142]Під час роботи було визначено основні точки зору та їх аргументацію щодо надання імені Дмитра Моторного ТДАТУ:
· Залишити назву без змін, тому що зміна назви може вплинути на його рейтинги та позиції в освітянському середовищі, також додаткових коштів на переоформлення документів.
· Надати ім’я Дмитра Моторного університету, тому що Дмитро Моторний – видатний аграрій України, тричі Герой. Університет пишається своїм випускником і вважає за честь носити його ім’я.
Активну участь в обговоренні взяли декани факультетів – Кюрчев С.В., Вершков О.О., Карман С.В., Іванова І.Є., заступник декана Ковальов О.В., викладачі кафедри суспільно-гуманітарних наук  к.і.н. Михайлов В.В. та Мельник О.О.
Свою думку висловили завідувачі кафедр д.т.н., проф. Панченко А.І.,
д.т.н., професор Діордієв В.Т., к.с-.г.н., доцент Єременко О.А., а також к.т.н., доцент кафедри ВМтаФ Данченко М.М.
Можливість висловити свою думку та подискутувати з присутніми стосовно тієї чи іншої позиції мали також студенти. В обговоренні взяли участь голова студенської ради МТФ Пінжаєва Л.; студент-магістрант енергетичного факультету Федькін В.; студент 21 КН гр. Бойка М., голова інформаційного сектору студради ФЕБ Плясецька В.
Підсумовуючи результат проведення серії «круглих столів», можна визначити, що найбільша кількість учасників підтримують ініціативу присвоєння імені Дмитра Моторного ТДАТУ.
Громадське обговорення проводиться з 27 серпня по 27 жовтня 2018 року з метою врахування громадської думки щодо надання Таврійському державному агротехнологічному університету (ТДАТУ) імені Дмитра Моторного.

